S RACKTEL

\ U

INSTRUKCJA MONTAZU

SZAFA RACK STOJACA SZER. 600MM

PRZEZNACZENIE

AKCESORIA MONTAZOWE

ILUSTRACJA

Podstawa dolna

Nogi poziomujace
M12 * L100

Rama

Wewnetrzna sruba
szesciokatna M8 * 12 z tbem
okraglym

3]
]
o
N
$)
]
a
7)

Pokrywa gdrna

Nakretka kotnierzowa M8

Wspornik poziomy

Sruba M6 * 12

48

Wspornik pionowy

Nakretka kwadratowa M6

48

Szyna urzadzen

Podktadka plastikowa M6

48

Koétko 2"

Rolka obrotowa H70

©o@e6aA

Koétko 2"z hamulcem

Rolka obrotowa H70

3;\\)
%

Panel boczny

Ogranicznik

Drzwi przednie

Nakretka szesciokatna M6

1l

Obudowa tylna

Przewdd uziemiajacy

2

[ o

*ilosc i rodzaj czesci moze byc¢ rézna, w zaleznosci od modelu szafy oraz partii towaru

ke e e e e e e e e e o o e e e o]

AR A A A A A A AN

B Potéz na stabilnym podtozu roboczym obie ramy i przytéz do nich
podstawe dolna

B Uzyj nakretki kwadratowej (4), Sruby M6
*12 (5) z podktadka plastikowa M6 (o),
aby zamocowac katownik montazowy
na przedniej i tylnej ramie (dla szaf do
wysokosci do 27U - 4szt, dla szaf o
wysokosci powyzej 32U - 6szt)

B) Z drugiej strony przytéz do ram pokrywe gérna. Zwréé uwage, ze
pokrywa gdrna posiada duzy przepust kablowy, ktdry powinien
znajdowac sie z tytu szafy.

B Upewnij sie, ze odlegtosé¢ pomiedzy ramami, dla szaf o gtebokosci:
600/800/900/1000 [mm] wynosi odpowiednio: 312/512/612/712 [mm]
B3 Na gérnym i dolnym korcu kolumny

pionowej pozostaw pusty kwadratowy
otwor i katownik montazowy

Dopasuj czesci do otwordw montazowych, a nastepnie przykrec
przy pomocy 16 srob z nakretkami kotnierzowymi M8 (3)



/ /a

S R T A TR

\
\l
\
)
\
\
]
\
\
\
\
\
)
\
\
)
0
AN
-

B Uzyj nakretki kwadratowej (4), Sruby
M6 *12 (5) z podktadka plastikowa M6
(6), aby zamocowac 4 profie
montazowe.

B Upewnij sie, ze szeroko$é pomiedzy
profilami montazowymi wynosi
doktadnie 19 cali (~483mm) i pasuje
do standardu urzadzen, potek i
akcesoridw przeznaczonych do szaf
rack 19”

B VUzyj 16 wkretow samogwintujgcych M5 * 8,
aby zainstalowac 4 kétka obrotowe o duzej
wytrzymatosci

B} Dla wiekszej stabilnosci szafy, przykreé¢ 4
nogi samopoziomujace (1)

B Zamontuj panele boczne. Dolna czesc
panelu jest wktadana w kwadratowy otwor
podstawy dolnej, dzieki czemu zaczep
zamka pasuje do pionowej kolumny.
Wyrdwnaj przestrzenie z obu stron

AN

) Zainstaluj zatrzask
drzwi w podstawie dolnej

B} Zainstaluj przednie i tylne drzwi w szafie i
upewnij sie, ze odstep pomiedzy
krawedziami dolnej i gdrnej czesci jest
rowny

B} Podtacz przewdd uziemiajacy (11) z tytu szafy,
na dole po prawej stronie, przykrec¢ go
nakretka M6



